

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КУРСКА Курской области

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«15» января 2025 г.

Nº 4

## О внесении изменения в постановление Администрации города Курска от 02.10.2013 № 3357

В соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановлением Губернатора Курской области от 13.10.2022 № 298-пг «О дополнительных мерах социальной поддержки», Уставом города Курска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление Администрации города Курска от 02.10.2013 № 3357 «Об установлении платы, взимаемой с родителей (законных детьми, представителей) за присмотр обучающимися И уход за муниципальных дошкольных образовательных учреждениях муниципальных общеобразовательных учреждениях города Курска, реализующих образовательную программу дошкольного образования» (в ред. от 30.09.2015 № 2862, от 18.07.2016 № 2417, от 30.09.2016 № 3141, от 12.12.2018 № 2840, от 02.10.2020 № 1827, от 27.10.2020 № 1984, от 14.01.2022 № 6, от 21.03.2022 № 156, от 31.10.2022 № 706, от 12.01.2023 № 9, ot 08.02.2023 № 70, ot 12.03.2024 № 121, ot 19.03.2024 № 144, от 29.08.2024 № 460, от 02.12.2024 № 667) следующее изменение:
- в Положении о порядке установления платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, обучающимися в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях и муниципальных общеобразовательных учреждениях города Курска, реализующих образовательную программу дошкольного образования:

пункт 4.1. изложить в следующей редакции:

«4.1. Родительская плата возмещается родителям (законным представителям) детей участников специальной военной операции, проводимой на территориях Украины, Донецкой Народной Республики,

Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, и (или) выполняющий задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции (далее - участник специальной военной операции, специальная военная операция), являющихся гражданами Российской Федерации, постоянно проживающих на территории Курской области, из числа:

- а) лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, или лиц, направленных для прохождения службы в войска национальной гвардии Российской Федерации на должностях, по которым предусмотрено присвоение специальных званий полиции, по мобилизации;
- б) лиц, проходящих (проходивших) военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации по контракту, или лиц, проходящих (проходивших) военную службу (службу) в войсках национальной гвардии Российской Федерации, в воинских формированиях и органах, указанных в пункте 6 статьи 1 Федерального закона от 31 мая 1996 года № 61-ФЗ «Об обороне»;
- в) лиц, контракт o добровольном содействии заключивших в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации, заключивших контракт (имевших иные правоотношения) содействующей организацией, выполнению возложенных задач, на Вооруженные Силы Российской Федерации;
- г) сотрудников федеральных органов исполнительной власти, служащих (работников) федеральных государственных органов (правоохранительных органов Российской Федерации), иных лиц, которые направлялись (привлекались) указанными органами при выполнении ими служебных обязанностей и иных аналогичных функций.

Меры социальной поддержки, указанные в подпунктах а - г, предоставляются на период участия в специальной военной операции.

- д) погибших (умерших) или объявленных судом участников специальной военной операции пропавшими без вести или умершими;
- е) ставшими инвалидами вследствие увечья (ранения, травмы, контузии), полученных в ходе специальной военной операции.

Возмещение родительской платы осуществляется в порядке, определенном комитетом образования города Курска.».

2. Комитету документационного, ресурсного обеспечения и автоматизации систем управления Администрации города Курска (Калинина И.В.) обеспечить направление текста настоящего постановления в газету «Городские известия» и размещение настоящего постановления

на официальном сайте Администрации города Курска в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

- 3. Управлению информации и печати Администрации города Курска (Бочарова Н.Е.) обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Городские известия».
- 4. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Курска

И. Куцак